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Zábavný kvíz s pěti otázkami na téma obnovitelných zdrojů energie a jaderné energetiky
bude od 1. července do 31. srpna čekat na návštěvníky Infocentra Jaderné elektrárny
Temelín. Soutěžící, kteří kvíz správně vyplní, získají jako odměnu speciální karetní hru
„Hledej!“ – alternativu ke známé hře Dobble. Kvíz je k dispozici v papírové formě přímo v
infocentru nebo online přes QR kód, který odkáže web. Soutěže se mohou zúčastnit děti do
18 let.

„Prázdninová soutěž je nedílnou součástí našich letních prohlídek elektráren už několik
let,“

říká Kateřina Bartůšková, vedoucí informačních center a vzdělávání Skupiny ČEZ.

„Někteří malí energetici se našich prohlídek účastní i opakovaně a jsou zvědaví, co za
prokázání svých znalostí dostanou tentokrát. Letos jsme pro ně připravili karetní hru
´Hledej!´ s energetickou tematikou, u které otestují nejen svůj postřeh, ale také, jak dobře
si pamatují energetické pojmy.“

Po vyřešení kvízu, virtuální prohlídce elektrárny a reálné prohlídce infocentra si mohou návštěvníci v
okolním parku projít ptačí stezku nebo nahlédnout do včelích úlů. Nejmenší návštěvníci si mohou
zadovádět na dětském hřišti s tobogánem. Vyznavači elektrokol si zde mohou dobít své speciály
přímo jadernou elektřinou. A ti, kteří zrovna plánují svatbu a hledají vhodné místo, tak mohou
zauvažovat i o zdejším parku. Letos už zde starosta obce Temelín oddal tři páry, celkově pak 141.

Za prvních pět měsíců letošního roku navštívilo Infocentrum elektrárny Temelín 15 909 lidí, celkově
pak už 868 754 zájemců o jadernou energetiku.

Více informací o prohlídkách a registracích zájemci najdou na www.cez.cz/infocentra.

Od začátku roku elektrárna Temelín vyrobila 7,2 terawatthodin elektřiny. Společně s Dukovany jde o
zdroje, které produkují největší množství čisté elektrické energie a podílí se tak výraznou měrou na
bezemisní výrobě Skupiny ČEZ. Ročně se díky jaderným elektrárnám nevypustí do ovzduší přibližně
dvě desítky miliónů tun CO2.
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